



“隐藏在城市生活圈的‘天然氧吧’，是市民果蔬采摘、周末休闲的理想之地。”2020年“五一”小长假前夕，市文化和旅游局推出“五一”一日游11条精品旅游线路，其中的“农耕文化旅游线路”重点推介了大汇嘉园，在介绍这个新晋“国家3A级旅游景区”时，市文旅局工作人员如是说。自此，大汇嘉园让更多太原人了解、喜爱，成了市民休闲观光、公司团建娱乐、学生研学旅行的好去处。



大汇嘉园 市民休憩好去处

田园风光——美

“深呼吸，闭好你的眼睛。全世界有最清新氧气。”走进大汇嘉园，四处响起的这首歌仿佛给了人们一个心理暗示——深呼吸，空气中融合着负氧离子、花香果香、泥土潮湿的味道，让人有“一股说不上的舒服劲儿”。据了解，大汇嘉园生态园隶属于太原市汇嘉盛农业科技有限公司，成立于2015年，位于小店区长治南路东侧，占地面积200余亩，是一个集农业技术推广、城乡互动观光、田园生活体验以及研学拓展为一体的休闲农业旅游景区，先后被各级文旅、农业、工信等部门评定为“国家AAA级旅游景区”“山西省休闲农业和乡村旅游示范点”“太原市工农业旅游点”等。

汇嘉盛农业科技有限公司李艳琼经理介绍说，该生态园以花卉和农作物为特色，一年四季都绽放着动人的美景：春天可欣赏洁白的梨花、木槿，粉色的桃

花、杏花，红色的玫瑰、海棠以及黄色的连翘，紫色的蔷薇，芳菲无尽、花木相媚；夏天可领略牡丹、鸢尾、马鞭草、薰衣草、月季、波斯菊等，姹紫嫣红、暗香浮动；秋日，采摘园内硕果累累，红的、绿的、黄的、紫的娇艳欲滴，让人食指大动，可以饱尝樱桃、草莓、苹果、香梨、山楂、柿子等新鲜多汁的水果；冬天，园外风凛冽、大雪纷飞，这里却是“墙角数枝梅，凌寒独自开”，让人流连忘返。

最值得一提的是采摘园，占地面积超过130亩，种植品种多，一年四季都能满足游客的采摘需求。包括露地采摘：玉露香梨20亩、樱桃20亩、桃10亩、苹果20亩、山楂10亩、柿子5亩、核桃5亩、枣5亩、杏10亩、葡萄5亩；日光温室采摘：草莓10亩、番茄2亩以及各种绿色蔬菜3亩。“大多数品种已经通过了有机认证，擦一擦、洗一洗就能吃！”李艳琼说。



亲子运动——乐

“肩膀往左一点，停停停！”
“腿绷直，屁股收一收。”
“哎呀！”“哈哈！”

每逢节假日，大汇嘉园总会上演一幕幕这样的欢乐时光。三生三世浪漫玫瑰及桃花灯光艺术节、音乐泡沫节、文艺展演等，而最受欢迎的无疑是亲子拓展训练和传统游戏。比如“智慧钥匙”，地面画一个大大的圈，中心有一把宝藏钥匙，全体成员借助一根绳子，让孩子趴在绳墙上在不接触圈中地面的情况下，从空中取走钥匙；比如“穿越火线”，一张复杂的网络上到处都是铃铛，必须不停地跳下跳、“扭捏”身体，甚至是在队员的抬、扛、搬之下，才能顺利通过。看似简

单的游戏包含了事物先后和空间逻辑思维，并要求团队精诚合作。还有打沙包、滚铁环、捉迷藏等传统游戏，大人小孩玩得不亦乐乎！喊困了、玩累了，大汇嘉园还有配套的购物区，提供果蔬礼盒、精品草莓、樱桃、番茄、蘑菇、枣夹核桃、烤核桃、土鸡蛋礼盒、五谷杂粮等！

大汇嘉园自开园以来，始终坚持不收门票，周边的居民、附近的学生，随时都能进去遛弯、乘凉，“也算是一种公益吧！”而更大的“公益”，李艳琼认为是，“大面积绿地具有天然的吸热降温功能，大汇嘉园就是太原的‘绿岛’，比非绿地低1℃~3℃，较道路、建筑群至少低3℃~5℃左右。时值盛夏，欢迎广大市民前来纳凉解暑。”

摄影 邓寅明 文字 刘晓亮

百鸟乐园

休闲采摘

科普长廊



花园小景



有机种植



自制酱料



菌类栽培



散养土鸡



智能温室